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Tema: Numeracion

1. Completar su descomposicion:

18, = 1x - =[]
32(p) = 3% + = 1]
S4my=_ |x [ |+ ] =[]
s LB
230 BN | -1 |
M=l JxJ+[ 1 =[]
sn=l_ B8 Tl X |
34,= 1 1" [ &[ _ |
620=[ Ix[ T4[ 1 = 1|
Sag=[ |x ]+ ] =[]

2. Completar su descomposicion polinémica :

1234 = 1x|j|:|+ 2.

3527 = 3x|: +5.

+

1
0 0000
ogub

[]
4325=4xE|D+3. | %2 +
. []
abcd = ax ‘:lI:I+ b. | + C +
2
map=| |.[ | +[ ].10 +

Destacado: 10 puntaje Excelente:8-49 puntaje | Satisfactorio:s-7 puntaje | Proceso:2-4 puntajes | Inicio: O-1 puntaje

Dejad las simplezas, y vivid,Y andad por el caminvo de la in#¥ge iy 1a ehics 9 4
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3. Completar:

1azg=1. | +[ |.[ 1+ 1+ [ ]

[] 1
3ab, =3. [ | +[ |.-[]+ ]
3245 = [ ]. |__ & [ |_|2+ a. [+
mn2ps)= m. I: ¥ n. E B 2.:] +|:|

4. Convertir a base 10:

5. Completar al convertir: 144 a base 4

144]| 4
3sl__

)=

6. Completar al convertir: 358 a base 8

O - 2100(“)

358 8
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Destacado: 10 puntaje Excelente:8 -9 puntaje | Satisfactorio:s-7 puntaje Proceso:2-4 puntajes | Inicio: O-1 puntaje

Dejad las simplezas, y vivid, Y andad por el camivo de la inis¥%Geuie  1haehos 2 1



